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MEHIO *'l?Yr/* ,a/,t
cA.q bHoro Bo3pacra or 3x go8 ner c 12.1

HalrireHoaaxhe 6npAa BurxoA, r

Fluuleaas qeHHocrb

Eenxu, r Xuour. r YrnegoAsr, r

3ABTPAK
(au.ra uaxnas MonoqHaq xr4aKaF 180 2,09 2,70 19,62

5yrep6poA ur.c uacnou 221 8 30 144 4,24 10,70

{ai c nrmoxorr,r193/7 200 0,26 0,00 15,20
InoAur ceexue (n6noru) 100 0,40 0,40 9,80

510 4,63 7,96 55,62

3ABTPAK 2

)orr,r $pyrrosure 200 1,00 0,00 20,20

200 1,00 0,00 2,20

OEEA
3aexonuxnr (c uRconlr,cueraua\1 441 181 18 180 4,39 4 41 13,03
:ur6a, rvuetan B cMeraHHoM covce 80 9,24 10,58
(aura rpevteear paccbtnqarat 130 2 A{ 2,90 12,64
lanar ug 3eneHoro ropoulxa(roxcepeIpoeaxxoro) 1,49 2,59 3,12
(ounor n3 cMecil cyxo$pyrroe+erar.C 180 0,07 0,00 16,74
(ne6 pxaxofi JU 1,98 U,JO 10,02
(ne6 nuieHilqxurfi 40 3,04 0,32 19,68

690 23.75 21,86 84,02

(opxt4K MonoqHbt14 70 4,69 4,83 25,20
lnexor cnagxni 180 5,40 4,50 Y,JO

250 10.09 9,33 34.56

YXI4H
ony6qu oBou.{Hbte c coycoM MonoqHblM 200 6,10 11,80 zJ,6Z

(ocpetlHbtt4 HanhToK c Mono(oM 200 3,60 3,22 tc,Jz
>yrep6poa c noBuanoM 2015115 40 nR6 3,62 19,25
(ne6 nuenllqnsrfi zu 1,32 0,24 6,68

460 '11,87 18,88 65,27

4TOrO nO MeHIO 2110 51,31 58,03 2s9,67


